

Lt:Hrs

美国国会山骚乱调查委员会 建议司法部刑事起诉特朗普

12月19日，在美国首都华盛顿，国会众议院国会山骚乱调查委员会召开会议。

美国国会众议院国会山骚乱调查委员会19日表决建议美国司法部刑事起诉前总统特朗普。该委员会当天下午公布和批准4项针对特朗普的刑事转介，指控他妨碍官方程序、密谋欺诈联邦政府、串谋做虚假陈述以及煽动或协助叛乱。新华社发（沈霆 摄）



澳门举行升旗仪式庆祝回归祖国23周年

12月20日，澳门特区政府在金莲花广场举行升旗仪式，庆祝澳门回归祖国23周年。新华社记者 张金加 摄

Bagus
パグス

MENCEGAH UDARA LEMBAB

SERAPAIK

防潮吸湿器
强力抽湿 防霉 除臭
Penghilang Bau • Anti Ngengat
Mencegah Penjamuran

GRAND ELEPHANT

Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土

BATA RINGAN GRAND ELEPHANT
RINGAN, KUAT & LENGKAP UNTUK
KEBUTUHAN KONSTRUKSI ANDA

砌块

GREAT CHOICE
Hotline Service
J (031) 561 6368
www.grand-elephant.co.id 081 728 6363

High Quality Pet Food

MS

英国护士举行大型罢工

公共部门人员与政府斗争愈发激烈

当地时间12月20日，英国护士举行了历史上第二次大型罢工，要求提高工资并称患者安全可能会因罢工受到威胁，英政府则表示无法承受他们提出的加薪。

据法新社报道，来自英格兰、威尔士和北爱尔兰皇家护理学院(RCN)的

多达10万名成员举行了工会106年历史上的第二次罢工，第一次于12月15日举行。他们要求提高工资以弥补通货膨胀造成的薪资缩水，但英国政府称，受到经济衰退影响，无法承受他们提出的大约4%

到5%的加薪。包括护理人员

和救护车接线员在内的救护车工作人员定于21日罢工。

报道称，罢工的护士是英国众多公共和私营部门工人中的一员，由于几十年来最高的通胀率导致生活成本危机，他们提出需要改善其薪酬和工作条件。据

悉，英国目前的消费者价格指数接近11%。RCN批评新任首相苏纳克的政府拒绝讨论薪酬问题，并警告称未来几个月可能会再次发生罢工事件。

对此，苏纳克坚称英国政府对公共部门的薪酬

问题采取了“负责任和公平的态度”。“在薪酬支付方面，考虑到其难度，我们有一个独立的流程。”苏纳克说。20日，苏纳克将接受跨党派立法者监督小组的质询，其中可能会涉及到罢工问题。

来源：澎湃新闻

禽流感暴发！印度这里，已扑杀数万只鸭子

印度南部的喀拉拉邦科塔亚姆地区近日暴发禽流感疫情，为了阻止疫情蔓延，当地已经对涉疫地区的禽类进行了扑杀。

喀拉拉邦科塔亚姆地区动物防疫部门负责人19日表

示，在当地两个村庄养殖的肉鸡中发现禽流感疫情。政府部门在12月12日报告首例病例后，从12月13日开始对涉疫禽类进行扑杀。

当地媒体报道称，为了阻止疫情蔓延，防疫部门已

组织扑杀了数万只鸭子。科塔亚姆地区养鸭农民表示，每年从12月到次年一月，当地就会出现禽流感疫情。大面积扑杀所有的鸭子给他们带来不小的经济损失。(来源：央视财经)

欧盟成员国就天然气价格干预达成协议

中新社布鲁塞尔电 欧盟19日宣布成员国就天然气价格干预达成协议，决定将天然气价格上限设定为每兆瓦时180欧元。

根据欧盟理事会当日发布的公告，如果被视作欧洲天然气基准价格的荷兰所有权转让中心(TTF)天然气期货价格连续三个工作日超过每兆瓦时180欧元，且在这三个工作日TTF天然气价格高出液化天然气市场参考价35欧元，将自动触发价格干预，届时荷兰所有权转让中心高出液化天然气市场参考价35欧元的天然气期货交易将不被接受。

公告指，欧盟相关条例将于明年2月15日开始实施，一旦触发价格干预，可持续至少20个工作日；

反之，如果TTF天然气价格连续三个工作日低于每兆瓦时180欧元，价格干预将自动停用。

与此同时，条例引入“刹车机制”，即如果危及天然气供应安全、引发金融市场动荡、波及已有合约、扰乱内部市场等，欧盟委员会可随时叫停价格干预。

对于干预范围，公告指条例不适用于即时交付交易，也不适用于场外交易，即在荷兰所有权转让中心以外进行的天然气交易。

11月22日，欧盟委员会公布天然气价格干预方案；与之相比，欧盟成员国敲定的条例将天然气价格上限由每兆瓦时275欧元降至每兆瓦时180欧元，时限由“连续两周”降至“连续三个工作日”，等于

大幅降低了天然气价格干预的“门槛”。

由于担心扰乱欧盟能源市场，近一个月欧盟成员国就天然气价格干预态度各异。据媒体报道，即使19日达成协议，匈牙利、荷兰、奥地利等国仍对天然气价格干预持保留态度，德国也一度疑虑重重。

欧盟理事会公告显示，明年2月15日开始对天然气价格进行干预后，欧盟相关条例将持续一年时间；明年11月欧盟拟对干预效果进行评估，条例可视情延长。

韩国“孤独死亡”人数达五年最高 中年和老年男性风险最大

中新网12月20日电 综合报道，韩国保健福祉部近日发布的一份报告显示，2021年韩国“孤独死亡”人数为3378人，为五年来最高，较2017年增加40%。

随着韩国“孤独死亡”人数不断增加，这一现象引起了国家关注。韩国《孤独死预防法》于去年4月生效。

该法律定义，“孤独死亡”是指“与家人、朋友断绝来往的长期独居人士，悄悄自杀或病死多日后才被发现的死亡”。据韩联社报道，韩国符合该定义的孤独

死亡人数2021年为3378人，占死亡总人数中的1%。2017年至2020年的孤独死亡人数分别为2412人、3048人、2949人、3279人。

数据显示，中年和老年男性面临孤独死亡的风险最大。去年孤独死亡的男性人数是女性的5.3倍。其中，50和60多岁的人约占孤独死亡人数的60%，40多岁和70多岁的人也占很大比率，20多岁和30多岁者则占6%至8%。不过，该报告没有透露导致此现象的因素。

另据美国有线电视新闻网(CNN)报道，一项2021年开展的研究认为，当中年和老年人在劳动和房地产市场上面临排斥时，可能会导致他们的生活质量迅速恶化，进而提高他们面临孤独死亡的风险。

这项研究结果与上述韩国保健福祉部的报告相呼应，即许多孤独死亡的高风险群体都因失业或离婚而对生活感到不满，尤其是当他们遭遇“对国家医疗保健生疏，或缺乏自理能力”时。

白发养黑 育发防脱



首乌黑发素